
令和3年度　学校評価アンケートの結果（生徒）
1 あなたは、安心して楽しく学校生活をおくっていますか。

2 あなたは、目標をもって学校生活をおくっていますか。

3 あなたは、前向きに挑戦し、ねばり強く努力しようとしていますか。

4 あなたは、思いやりと感謝の気持ちをもって生活していますか。

5 あなたは、社会の役に立とうとする気持ちをもって生活していますか。
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6 あなたは、健康や安全に気をつけて生活していますか。

7 学校は、生徒の思いを大切にしていると思いますか。

8 あなたは、悩みや心配事について先生に相談できますか。

9 先生は、あなたのことを理解していると思いますか。

10 先生は、（生活に関して）同じ方針での指導ができていると思いますか。
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11 先生は、いじめ（SNSなどを含む）や差別などがない学校づくりに努めていると思いますか。

12 あなたは、学校にいじめ（SNSなどを含む）や差別などがなくなるよう努めていますか。

13 コロナ禍で制限された活動でしたが、あなたにとって、体育祭や文化祭などの行事は楽しく充実していますか。（今年を含めた内容で）

14 生徒会活動や委員会活動は、活発に行われていると思いますか。

15 あなたは、学級の諸活動に積極的に取り組んでいますか。
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16 あなたは、校内の環境美化（日常の清掃活動・ゴミ拾い・ゴミのポイ捨てをしないなど）に努めていますか。

17 あなたにとって、部活動は充実した活動になっていますか（参加生徒のみ）。

18 あなたは、授業を楽しく受けていますか。

19 あなたは、授業をわかろうと努力していますか。

20 先生は、授業をわかりやすく教えていると思いますか。
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21 先生は、あなたの学習状況を正しく評価していると思いますか。

22 あなたは、学習内容でわからないことを先生に質問することができていると思いますか。

23 あなたの学力は、向上していると思いますか。
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